
 

Olvasójegy száma: 

 

1 
 

 

Tippeld meg a helyes választ! 

 

6. Érd melyik nevezetessége látható a képen? 

 

 

 

                1              2          3 

 

a) Magyar Földrajzi Múzeum (Pelikán fogadó, Wimpffen-kúria épülete) 

b) Kutyavár 

c) Minaret 

 

10. Melyik nemzetség került túlsúlyba Érden a török kor után? 

a) rác 

b) sváb 

c) tót 

 

31. Hány éve annak, hogy Érd megkapta a városi rangot? 

a) 20 

b) 40 

c) 30 
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Megoldások:  

6.: 

  ................................  

  ................................  

  ................................  

10.:  ..............................  

31.:  ..............................  


